

12 окт 1966

Уссурийск

Осень театральная

Тридцать второй сезон

Уссурийский городской театр начал свой 32-й рабочий сезон. Дел предстоит много. В кратчайший срок необходимо полностью восстановить спектакли: «Ты — это я» и «Звонок в пустую квартиру». Затем начнется работа сразу над тремя спектаклями. Это «Баня» Маяковского и два параллельных: «Другая» Алешина и «Твой ровесник» Петухова. Последний будет посвящен 50-летию юбилею Ленинского комсомола.

Коллективом театра будет осуществлена постановка ряда пьес: «Преступление и наказание» — инсценировка романа Достоевского, «Криминальное танго» Ранета, «Мария Тюдор» Гюго, «Антисвет» Кабара и одна из сказок для детей. Особое внимание руководство театра уделяет

выбору пьесы к ленинскому юбилею. Возможно, такой пьесой будет «Ярость» Яновского.

В настоящее время творческий коллектив под руководством главного режиссера А. Е. Ребника в полную нагрузку работает над созданием репертуара нынешнего сезона. Театр приступил к обслуживанию тружеников нашего края. Работаем пока в рабочих и районных клубах по той причине, что в здании театра производится ремонт.

Открытие 32-го театрального сезона в Уссурийском драмтеатре намечено на 26 октября. Добро пожаловать на наши спектакли!

В. БЕЛОУСОВ,
актер городского театра.